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Ο Πατριάρχης Ιεροσολύμων Θεόφιλος και ο 
Λατίνος Πατριάρχης επισκέπτονται εκ νέου τη 
Γάζα
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ιεροσολύμων

Την δεύτερη κοινή ποιμαντική τους επίσκεψη στη Γάζα
– σε λιγότερο από ένα χρόνο – πραγματοποιούν σήμερα ο 
Πατριάρχης Ιεροσολύμων κ.κ. Θεόφιλος και ο Λατίνος 
Πατριάρχης Ιεροσολύμων, Καρδινάλιος Πίερ Μπατίστα 
Πιτσαμπάλα. 

Γραφείο ρεπορτάζ ope.gr

Μαζί με τους Προκαθήμενο της Σιωνίτιδος Εκκλησίας και τον Λατίνο Πατριάρχη 
βρίσκονται οι Δρ. Josef D. Blotz, Μέγας Νοσοκόμος του Κυριάρχου Στρατιωτικού 
Τάγματος της Μάλτας μαζί με εκπροσώπους του Malteser International.
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Η ποιμαντική επίσκεψη, σύμφωνα με την κοινή ενημέρωση από το Πατριαρχείο 
Ιεροσολύμων και το Λατινικό Πατριαρχείο, πραγματοποιείται στο πλαίσιο της 
ευθύνης των Εκκλησιών της Ιερουσαλήμ απέναντι στις τοπικές εκκλησίες και 
απέναντι σε ολόκληρο τον πληθυσμό της Γάζας, όπου ο πληθυσμός της συνεχίζει 
να υφίσταται σοβαρά ανθρωπιστικά δεινά, φόβο, απώλειες και αβεβαιότητα.

Η παρουσία του Πατριάρχη Θεόφιλου Γ΄ και του Καρδινάλιου Πιτζαμπάλλα 
μεταφέρει “την προσευχή της Ιερουσαλήμ στους δοκιμαζόμενους πιστούς της 
Γάζας και σε όλους όσους υποφέρουν, σε μια διακονία παρηγοριάς, ελέους και 
ακλόνητης χριστιανικής μαρτυρίας που βασίζεται στο Ευαγγέλιο και στην ιερή 
αποστολή της Αγίας Πόλης”, τονίζεται.

Κατά τη διάρκεια της παραμονής τους, οι δύο Πατριάρχες θα συναντηθούν με 
κληρικούς, με εκπροσώπους θρησκευτικών κοινοτήτων, χριστιανικές οικογένειες 
και άτομα που έχουν πληγεί από τη συνεχιζόμενη ανθρωπιστική κρίση.

“Μέσω της προσευχής, της προσωπικής συνάντησης και της ποιμαντικής 
παρουσίας, επιδιώκουν να προσφέρουν πνευματική δύναμη, παρηγοριά και ελπίδα 
εν μέσω βαθιάς δοκιμασίας. Η συμμετοχή του Μεγάλου Ιωαννίτη του Κυρίαρχου 
Στρατιωτικού Τάγματος της Μάλτας και των εκπροσώπων του Malteser 
International αντικατοπτρίζει τη διαρκή δέσμευση της θρησκευτικής 
ανθρωπιστικής υπηρεσίας στην υγειονομική περίθαλψη, το έργο ανακούφισης και 
την προστασία της ανθρώπινης αξιοπρέπειας στη Γάζα”, καταλήγει το κοινό 
ανακοινωθέν.





Υπενθυμίζεται ότι οι δύο Πατριάρχες είχαν πραγματοποιήσει την πρώτη τους 
κοινή ποιμαντική επίσκεψη στην εμπόλεμη Γάζα στις 18 Ιουλίου 2025
χαρακτηρίζοντας την ως ιερό καθήκον. Μάλιστα, 21 μήνες από την έναρξη των 
εχθροπραξιών και τον αποκλεισμό της Λωρίδας της Γάζας υπήρξαν οι πρώτοι που 
κατάφεραν μα εισέλθουν στην εμπόλεμη ζώνη και να δουν από κοντά την 
κατάσταση των ποιμνίων τους.
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